

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.25	上から3つめの枠内 4行目	William Conqueror	William the Conqueror
初版 p.42	6 の 1行目	[stéd]	[stéd]
〃	6 の 3～4行目	We always use coach class instead of business class. 我々は、ビジネスクラスの代わりに エコノミークラスをいつも使う。	The procurement manager sent his staff in his stead. 購買課長は、代わりに部下をよこした。
〃	6 の① 1行目	[stédi]	[stédi]
〃	6 の② 1行目	[stédfæst]	[stédfæst]
初版～2刷 p.51	27 の 4行目	吸収に さ れている	吸収 さ れている
初版～2刷 p.126	図中 左 explication の下	ex (中 に)	ex (外 に)
初版～2刷 p.128	図中 中央 語根	Ply	ply
初版 p.171	21の② 3行目	彼女の 言 説明に	彼女の説明に
初版 p.174	1行目	[語根] reg, rect, rig, roy	[語根 変化形] reg, rect, rig, roy
初版 p.188	1行目	[語根] pon, posit, pos～	[語根 変化形] pon, posit, pos～
初版～6刷 p.209	派生語・関連語 ④	ˌɪnprɪsɪːdɒntɪd	ˌɪnprɛsɪːdɒntɪd
初版 p.348	(92)②	親中国	中国嫌い